



Subject to technical changes without prior notice. Technische Änderungen vorbehalten. Sujeto a variaciones técnicas sin previo aviso. Sujet à des modifications techniques sans préavis. Soggetto a variazioni tecniche senza preavviso.

EN

CLINER OIL is a solvent used for electrical contacts. After the evaporation leaves a thin oiled film. Does not deteriorate metal, rubber, plastic, glass and colored surfaces.

D

CLINER OIL ist ein Reinigungsmittel auf Ölbasis für elektrische Kontakte, welches nach der Verdunstung einen Schmierfilm hinterlässt. Schonend gegenüber Metalle, Gummi, Plastik, Glas und Lacke.

E

CLINER OIL es un detergente lubricante para contactos electricos. No mella metales, gomas, material plástico, vidrio y barniz. Evapora rápidamente dejando el velo sutil de lubricante.





F

CLINER OIL c'est un détergent pour contacts électriques. Il n'entaille pas métales, gommes, matériaux plastique, verre et vernis. Il s'évapore rapidement laissant un voile subtil du lubrifiant.

I

CLINER OIL è un detergente lubrificante per contatti elettrici. Non intacca metalli, gomma, materie plastiche, vetro e vernici. Evapora rapidamente lasciando il velo sottile di lubrificante.

| Technical data | Technische Daten | Datos técnicos | Spécifications techniques | Dati tecnici | CLINER OIL |
|-----------------|-------------------|--------------------|---------------------------|-------------------------|-----------------------------------|
| Smell | Geruch | Olor | Odeur | Odore | none/keinen/ninguno/aucun/nessuno |
| Use temperature | Einsatztemperatur | Temperatura de uso | Température d'utilisation | Temperatura di utilizzo | -0 – +40°C |

| | | 100 ml | 250 ml | 500 ml |
|---|-----|---|---|---|
| | |  |  |  |
|  | pc. | 20 | 10 | 12 |
| | kg | 2,4 kg | 2,9 kg | 6,5 kg |
| | | art. | | |
| CLINER OIL | | VLUBCLO100 | VLUBCLO250 | VLUBCLO500 |